



«Авангард» в преддверии юбилея Победы рассказывает о ветеранах Великой Отечественной войны Катав-Ивановского района.

Иван Васильевич Баранов родился в 1925 году в Серпиевке. До войны работал лесником в местном лесничестве.

— В ноябре 1942 года 17-летним пареньком был призван в армию, — рассказывают Т. Шарова и В. Утенкова, члены совета ветеранов Серпиевки. — Сначала служил в Златоусте, откуда был направлен в Свердловск в пехотное училище. Через год, получив звание младшего лейтенанта, отправился на Западный фронт, в стрелковую часть. Оттуда попал на Третий Белорусский. В Польше, под городом Сувалки, получил первое ранение, там же, под Гольдапом, попал под вражеские пули во второй раз. Но Иван Васильевич вернулся в строй быстро. При взятии Кенигсберга был ранен в третий раз и отправлен на лечение в полевой госпиталь. Затем его направили в госпиталь Каунаса. Там старший лейтенант Баранов и встретил День Победы. После лечения Иван Васильевич был комиссован с инвалидностью третьей группы.

Фронтовик Баранов был награжден двумя ордена Великой Отечественной войны I степени за операцию по форсированию реки Неман и за взятие Кенигсберга, медалью «За боевые заслуги».

После войны Иван Васильевич работал в лесхозе. Уже в зрелые годы закончил техникум лесного хозяйства. До выхода на пенсию трудился лесничим в Серпиевском лесничестве.

*Источник: avanpress.ru*